

## **ŽUPANIJSKI SUD U RIJECI**

**Posl.br.: 17 Su-60/2022**

**Rijeka, 22. rujna 2022. godine**

### **OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINACIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 2023.-2025. GODINE**

Proračunski korisnik: Županijski sud u Rijeci

Razdjel: 109

Glava: 45

RKP: 3453

Županijski sud u Rijeci osim djelatnosti propisane Zakonom o sudovima (NN 28/13, 33/2015, 67/2018, 126/19) druge djelatnosti nema. Prihode i primitke Županijskog suda u Rijeci čine prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti, prihodi od pruženih usluga (usluga preslike spisa) i prihodi za posebne namjene vezano uz posebne zakonske propise (Zakon o sudovima – prihodi od kamata, uplate za ispite sudskih vještaka i tumača).

Da bi Županijski sud u Rijeci osigurao nesmetano odvijanje svih radnih zadataka u smislu što kvalitetnijeg obavljanja funkcije zbog koje je i ustrojen, potrebno je prije svega:

- postići adekvatnu kadrovsku popunjenost,
- što kvalitetnije i brže educirati zaposlenike,
- izvršiti potrebne adaptacije u postojećem radnom prostoru u pravosudnoj zgradi,
- staviti na raspolaganje svu potrebnu opremu i namještaj,
- a sve gore navedeno prvenstveno s ciljem postizanja smanjenja broja zaostalih sudskih predmeta.

Financijski plan napravljen je u skladu s Uputama za izradu Financijskog plana za 2023. – 2025. godinu, dostavljenih od strane Ministarstva pravosuđa i uprave.

Planiranje provodimo prema gotovinskom načelu koje se razlikuje od načela nastanka događaja temeljem kojeg se evidentiraju sve poslovne promjene rashodovne strane u financijskoj godini dok se prihodi evidentiraju kada su uplaćeni.

Rashode za zaposlene planirali smo prema broju trenutno zaposlenih i natječaja koji su u tijeku te smo planirali povećanje koeficijenta za dvoje službenika: za službenicu koja je raspoređena na radno mjestu sa SSS, ali je u međuvremenu stekla VSS i uvjete za raspored na radno mjesto s VSS (koef. 1,60), a koje radno mjesto je odobreno Pravilnikom i trenutno je upražnjeno te namještenik (1) po sili zakona odlazi u mirovinu te je planirano tražiti odobrenje službeničkog mjesta (umjesto namještenika) pa je planiran koeficijent službeničkog mjesta (znači uvećano samo za tu razliku).

Planiranje materijalnih rashoda izvršili smo na bazi realnih troškova te plana za 2022. g., uz pretpostavku da će porast troškova poslovanja biti na razini porasta troškova tijekom 2022. godine, uz uvažavanje navedenih Uputa Ministarstva pravosuđa i uprave te zadanih

limita. Temeljem zadanih limita za Županijski sud u Rijeci, planirali smo prihode i primitke te rashode i izdatke u 2023. g. na razini izvršenja te procjene izvršenja u 2023. g., primjenjujući limitirane iznose dostavljene od strane Ministarstva pravosuđa i uprave za 2023. g. te limite za naredne dvije godine.

Vlastite prihode i rashode planirali smo u skladu s realizacijom prethodne godine. Neutrošeni vlastiti prihodi se prenose u sljedeću godinu te se tada i utroše za redovno poslovanje.

Kod izrade financijskog plana u obzir nisu uzeti troškovi za dva nova poslovna prostora za koje je primopredaja izvršena dana 19.09.2022. godine. Potrebno je osigurati dodatna sredstva za materijalne rashode jer je sud dobio na korištenje dva nova poslovna prostora (cca 500 m<sup>2</sup>) za koje će morati plaćati sve režijske troškove (ugovori i primopredajni zapisnik potpisani 19.09.2022. - kada se radio prijedlog plana za 2023.-2025. u mjesecu svibnju 2022. godine sredstva za tu namjenu nisu bila planirana pa je potrebno osigurati dodatna sredstva - slobodna procjena 250.000,00 kn). Vezano uz navedene poslovne prostore pojavit će se potreba i za investicijskim ulaganjem za što je potrebno osigurati dodatnih 200.000,00 kn. Navedeno će se prikazati kroz promjenu (rebalans) plana.

U vremenskom periodu (2023.-2025.) na koje se ovaj financijski plan odnosi doći će do realizacije projekta zamjena prozora na zgradi suda (sjeverno i južno pročelje) - sklopljen dogovor s Ministarstvom pravosuđa i uprave - pripreme u tijeku.

Što se tiče kapitalnih izdataka, postoji stalna potreba kapitalnih ulaganja u:

- 1) **Računalnu opremu** – zbog brzog zastarijevanja i trošenja opreme, potrebno je ulagati u računalnu opremu, u zamjenu računala te ulagati u nabavku multimedijske opreme;
- 2) **Investicijska ulaganja** – postoji stalna potreba za ulaganje u postojeću zgradu Suda, koja uključuje električarske, stolarske i manje građevinske zahvate koji su dio investicijskog održavanja.
- 3) **Ostala oprema** – komunikacijska – daljnje ulaganje u komunikacijsku opremu; ostala oprema – oprema za održavanje zgrade Suda – klima uređaji, službeni automobili, ostala oprema.

PREDSJEDNIK SUDA:

dr.sc. Vlado Skorup